内部资料 注意保存

省级文明校园创建工作

第 24 期

齐鲁师范学院文明校园创建工作领导小组办公室 2022年5月22日

目录

【创建动态】

校地合作谋发展 访企拓岗促就业——学校成功举办"职"引未 来、梦"起章丘云招聘活动

我校与俄罗斯下诺夫哥罗德国立库兹马•米宁师范大学举行线 上签约仪式

【九大行动】

访企拓岗促就业 交流合作共发展--信息科学与工程学院开展访 企拓岗座谈会与线上招聘会

物理与电子工程学院学生党支部召开预备党员转正大会

【创建动态】

校地合作谋发展 访企拓岗促就业——学校成功举办"职"引未来、梦"起章丘云招聘活动

为深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于高校毕业生就业创业的决策部署,全力促进 2022 届毕业生就业,5月 20 日上午,学校联合章丘区委组织部、区人力资源社会保障局共同举办"职"引未来、"梦"起章丘——齐鲁师范学院专场云招聘活动。学校党委副书记、校长林松柏,章丘区委组织部副部长、区人力资源社会保障局局长李士锋分别致辞,区委组织部、区人社局相关负责同志参加活动。本场活动是学校访企拓岗促就业专项行动的重要一环,也是章丘"百脉汇"人才品牌的重要内容,双方高度重视,针对学校 2022 届毕业生专业筛选出圣泉集团、伊莱特重工、博科生物等 152 家优质企业参会,提供岗位 6100 余个,涵盖教育、生物、化工、信息等多个领域。李士锋介绍章丘人才发展环境,对学校毕业生发出诚挚邀约,他表示,章丘区人社局愿意成为每位有志青年就业创业的"护航员"、"服务员",希望广大青年学子选择章丘,共同创业,共赢未来。

林松柏向长期以来关心支持学校发展的各界朋友表示感谢,他强调,章丘作为济南东强战略的主阵地,黄河战略的重要一环,经济文化强势崛起迫切需要青年人才注入澎湃活力。学校培养的 2022 届毕业生受千年古韵熏陶,在百脉文风中成长,时刻准备到各行各业建功立业。求合作、谋发展、图共赢,是双方共同的愿望和责任。致辞最后,林松柏校长向毕业生们表达了美好祝愿,希望更多的毕业生在今

天提供的岗位上实现就业立业的美好梦想,干出兴业乐业的美好未来。在接下来的企业宣讲环节,通过"岗位介绍-线上答疑-直播投递"三位一体式的实时互动,精准实现了用人单位与求职者需求对接。博科生物、华凌电缆、聚合话社、北大新世纪学校4家用人单位负责人空降"青年人才成长示范岗"主会场直播间,进行岗位介绍,上演"抢人大战"。毕业生纷纷上线,就薪资待遇、工作情况、发展空间等关心的问题进行互动交流,现场气氛热烈,在线观看人数2000余人,4000余名毕业生注册并投递简历。

"各美其美,美人之美,美美与共,天下大同",本场活动是校 地双方在长期合作的良好基础上积极探索合作新模式的一次有益尝 试,助力更多青年学子留章就业,实现人生梦想。接下来,学校将持 续深化校地、校企合作,积极搭建沟通平台,以"百日冲刺"状态全 力做好毕业生就业工作。

撰稿: 刘若杨

我校与俄罗斯下诺夫哥罗德国立库兹马·米宁师范大学举 行线上签约仪式

5月20日18时,齐鲁师范学院与俄罗斯下诺夫哥罗德国立库兹 马•米宁师范大学(简称米宁大学)召开线上会议,商讨建立校际友 好合作关系事宜并举行签约仪式。 会议由我校国际交流与合作处组织,校长林松柏出席仪式,教务 处处长孙洪兆、数学学院院长张克玉参加。米宁大学校长斯多布尼亚 科夫•维克托•弗拉基米罗维奇、第一副校长萨梅尔卡诺瓦•艾尔维 拉•卡米利耶夫纳、副校长托尔斯特内瓦•亚历山大•亚历山大罗夫 娜及部分相关人员出席会议。

会上,林松柏在致辞中介绍了我校的基本情况和办学特色和优势 专业,强调了中俄高等教育交流与合作的重要意义,对两校搭建务实 交流、共同发展的平台,成为互学互鉴的合作伙伴表示期待。林松柏 指出,双方的优势专业在条件基本成熟的情况下要优先合作,启动学 科资源共享共建,尽快将语言培训、传统武术交流等特色项目落实落 地。米宁大学校长表示,该校在数学、生物、化学等学科建设方面很 有优势。我校是其在中国的第八个合作伙伴,他非常高兴并重视与我 校的合作,希望两校可以先在教学方法、文化交流、俄语和汉语的学 习及培训等方面开展合作。

视频会议最后,两校校长签署交流合作框架协议书,标志着我校与米宁大学正式建立合作关系,成为合作伙伴。

撰稿: 田甜

【九大行动】

访企拓岗促就业 交流合作共发展一信息科学与工程学院开展访企拓岗座谈会与线上招聘会

为拓宽就业市场,破解就业难题,积极响应"访企拓岗专项行动" 号召,5月17日上午,信息科学与工程学院邀请北京华晟经世信息 技术有限公司以线上形式开展访企拓岗专项行动。北京华晟经世信息 技术有限公司山东区经理张建、项目经理鲁永生受邀参会,信息科学 与工程学院党委书记赵青、院长李大明、党委副书记梁晨、团总支书 记李绚和毕业班辅导员参会。会议由梁晨主持。

座谈会上,赵青代表学院向参会企业表达了真挚的感谢,并介绍了 2022 届毕业生的整体情况及就业需求,希望校企双方常沟通,多走动,加强交流合作。赵青表示,信息科学与工程学院高度重视"访企拓岗专项行动"决策部署,希望校企双方搭建良好的人才供需平台,建立常态化交流互访机制,共同推动毕业生高质量就业。李大明在座谈会上提出,在人才培养、科研合作等方面多倾听来自企业的声音,创新校企合作机制与模式,促进校企双方合作更上一层楼。

北京华晟经世信息技术有限公司张建、鲁永生从企业概况、产教融合、发展策略、用人需求四个方面介绍了公司就业招聘的基本情况,希望与学院建立长期稳定的合作机制,携手发展,实现共赢,座谈会上双方对在后续工作中积极推动召开线上专场招聘会达成共识。

下午,信息科学与工程学院组织2022届毕业生参加了山东玖瑞农业

集团线上招聘宣讲活动,山东玖瑞农业集团葛凯雨经理详细介绍了企业概况,发展历程、员工培养、用人需求。以答疑解惑的形式帮助毕业生正确认识自我,匹配专业对口的企业岗位,希望毕业生客观分析自我,寻找到适合、满意的岗位。

信息科学与工程学院通过开展此次访企拓岗活动,配合线上招聘宣讲会,拓宽了毕业生就业渠道,搭建了校企交流互通的平台;积极推动毕业生高质量就业,深入开展校企合作,实现产、学、研的良性互动与校、企、生的"多方共赢"。

撰稿: 马燕、梁晨

物理与电子工程学院学生党支部召开预备党员转正大会

5月16日中午12时,物理与电子工程学院学生第一、第二党支部在一号实验楼B216召开刘雨等50名预备党员转正大会。会议采用"线上十线下"的方式,物理与电子工程学院党委副书记臧葳,团总支书记李华,团总支副书记张凤云,全体辅导员及学生第一、第二党支部全体党员参会。张凤云主持会议。

会议开始,全体与会人员面对党旗,齐唱《国际歌》。张凤云宣读预备党员名单,并就本次大会的流程做了详细说明。预备党员依次宣读转正申请,详细汇报了自己在预备期间的表现,总结了在思想上、学习上、生活上等方面的进步,表达了入党的志愿和决心。随后,入

党介绍人对相应预备党员培养考察情况进行了详细的介绍。会议依次审议了预备党员转正的相关材料,党员们进行深入讨论和民主评议,对 50 名预备党员分别进行评价和指正,并给予他们诚恳的建议。预备党员们在认真聆听和虚心接受各方意见后,表示将会把党员们的肯定作为今后学习工作的动力,永远听党话、跟党走,时刻以党员的标准严格要求自己,把党员们提出的建议作为努力的方向,不断锤炼自己,切实发挥一名党员一面旗帜的作用,为党旗增辉。经过投票表决,50 名预备党员均全票通过党员决议,成为中共正式党员。

臧葳向50名成功转为正式党员的同学表示祝贺。她勉励全体党员要牢记初心和使命,以信仰作明灯,视立德为坐标,把敬畏党戒尺,不断锤炼对党忠诚的政治品质,始终在思想上和行动上与党中央保持一致,自觉提升政治思想觉悟,恪守党的政治纪律和政治规矩,树立全心全意为人民服务的信念,明确作为党员所需具备的素质与奉献精神,经得起党和人民的考验。

本次党员转正大会的顺利召开,为学院吸收了优秀的新鲜血液,进一步扩大了党员队伍,是我院党员接收工作的一次推进。同时,全体党员表示,在今后的学习、工作、生活中将以高标准要求自己,提高自身修养,真正发挥模范带头作用,为迎接二十大的顺利召开贡献出自己的一份力量。

撰稿: 吕伟皓、侯明昊